A tidbldzar sorszdmozon celldiba olvashardan irfa be a megfeleld kérdésre adott értelemszeni

vilasziar!
Az elem neve magnézium réE
1. 2
Elhelyerkedése a
periddusos rendszerben
{peribdus, csoport)
3. 4.
A thmiir fém felfiletének
sZine
5. 6.
A fém siriség sperinti
besorolisa
7. B.
Vizes oldathan eliforduli
ionjinak tiltése, és az oldat
szine
. 1.
A fémre sosavat dntiink.
Ha van reakeid, a reakeid
egvenlet felirdsa vagy nines
reakeid.
A fémek reakeidja oxigénnel
11. 12,
a reakeid egyvenlete
a reakeid tipusa 13. 14.
részecskedtmenet szerini
a reakeid tipusa 15. R
energiavialtozis srerint ehotenm
i 16. fekete
a kapott oxid szine

(2023. majus)
Megoldas: (12 pont)

1. 3. periodus

I1. A csoport (alkalifoldfémek)
4. periodus

I. B csoport

3. Eziistos (sziirke)
4. Voroses

5. KonnyGfém

6. Nehézfém
7

8

9

o

+2, szintelen (csak egyiitt)
+2, kék (csak egyiitt)
Mg + 2 HCl = MgCl2 + H2
10. Nincs reakcio.
11. 2 Mg + 02 =2 MgO
12. 2Cu+02=2CuO
13. Redoxi
14. Redoxi
15. Exoterm
16. Fehér

A *-gal jeldlt valaszok kaziil barmely ket helyes valasz 1 pont.
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I pont
1 pont
1 pont
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I pont
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%
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